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Material 5 U3 Gruppe 5 Funktion Schlafraum : Material 4 U3 Gruppe 4 Schlafraum ; Funktion Funktion Schlafraum U3 Gruppe 3
"~ A=5,29gm A=33,17qm A= 15,20gm A= 19,89gm A=6,07gm A= 29,41gm A= 19,89gm K A=1547gm A=1547gm A= 19,89gm A= 30,31gm
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Raum Nr.40-

_Pers. WC+Du
A=4.21gm
= U= 8,29m
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Raum Nr.41

Flur 2

A= 25,69gm
U= 28,93m

xxxxxxxxxxx

xxxxx

&

Raum Nr.42

i
: Waschwagen |

Kinder|
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A= 7,68gm
U=1220m
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A=2,71gm

U=6,60m
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Raum Nr.44

Flur 3
A= 18,63qm
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Raum Nr.45

Flur 4

A= 41,35gm
U=44,10m
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“Kindgfpad
A= 7;52qm
U= ,1-2,'02m
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Raum Nr.48
~"Material 3

A=6,83gm
U=11,25m

=i T
;'I Waschwagen Do
Raum IL;;; LR

Kinderbad
T A= 7,52gqm
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